волгодонская FB.

орган волгодонского горкома кисс И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОИ ОБЛАСТИ

60-летию СССР—60 ударных недель!

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ!

Основана в мае 1935 г. → № 16 (7545) → Пятница. 29 января 1982 года Цена 2 коп-



Перекрывая

нормы

Первая победа

На 216 процентов выполнила задание минувшей недели бригада плотников В. Орехова из «От. делстроя» и стала победителем одиниалцатой недели социалисти ческого соревнования в честь 60 летия со дня образо в а н и я СССР по тресту. Каж дый плотник трудился за двоих и при установке армостекла в ле линолеума на АБК-5,

Так только линолеум настелен на площа ди в 205 квадратных метров при плане 90 квапратных метров.

В бригаде прочно прописалось правило - делать больший объем меньшими сила ми, поэтому все плотники владеют сменны ми профессиямивсех высокий разряд-

В числе лучших в бригале М. Донцов, Д. Балазаде И. Па-

В 12-ю неделю со ревнования, которая посвящена героям Рэмановского полполья, бригада В Орехова трудится как обычно, с: перевыполнением

Л. КРАВЧЕНКО, старший инженер ОТиЗ СМУ-11

Неделя двенаццатая. Посвящается памяти героев Рома новского подполья

Проложены пешеход ные дорожки, залиты бетоном площадки на площади в 961,2 квадратных метра. Это на 250 квадратных метров больше плана. Так сработала в одиннадца тую неделю социалистического соревнова. ния «60-летию со дня образования СССР -60 ударных недель» бригада плотников бетонщиков И. Г. Кэрунту из СМУ-6 «Спецстроя».

Когорый уж год этот коллектив трудитея ровно стабильно, успешно справ ляясь с самыми напряженными заданиями Выполнение норм вы работки здесь, как правило. доходит до 150 процентов.

Успешно завершила бригада и ливарь, сэкономив несколько

-Опережать время нам помогает добросовестное отношение к труду каждого члена бригады — говорит бригадир.

По итогам 11 неде ли соревнования брига да впервые стала победителем по управлению строительства.

> в. мартынова, наш внешт, корр,



По метеду

бригадного

В третий раз стал

победителем в социа-

листическом соревно-

вании в честь 60-летия

СССР коллектив уча

стка № 4(начальник

рабочие участка вы-

торы - грейдеристы,

машинисты погрузчи-

ков — практически на

всех объектах строй

ки. Многие машинис-

ты погрузчиков вмес.

те с бригадами, кото-

рые они обслуживают.

трудятся • по методу

На участке нет от-

стающих. Но равнение

все держат на самых лучших — грейдери-

ста Игнатьева, маши-

инстов погрузчиков Белугина, Терегерю.

н. паршакова.

наш внешт, корр.

Шпитального

бригадного подряда.

механиза.

Как правило,

полняют задание

176 процентов.

Работают

CYMP-1

Супонев)

подряда

Иван Федорович Плугин — кузнец тродиси-бусного управления, За гин одиннадцатую неделю ударной вахты он вышел победителем соревнова. ния. За добросовестный труд не раз поощрялся администрацией управления пользуется уважением в коллективе,

На снимке: И. Ф. ПЛУгин.

Фото А. Тихонова,

"Атоммаш" -

На них-равнение

Задание недели выполнено на 214 процентов. Вся продукция сдана с первого предъявления. Культура производства хорошая. Так завершила одиннадцату ю неделю социалистического соревнования «60-летию СССР — 60 ударных неделы» бригада токарей Н. С. Хопрянинова из цеха нестандартизированного оборудования. Изготавливала бригада специальное приспособление для зачистки сварочного шва корпуса реактора,

Хорошо завершила чеделю и стала лиде-ром' среди бригад пер вой группы бригада слесарей сборщиков В В Селихова H3 цеха парогенераторов. которая выполнила задание на 109 процен

Механической обработкой нестандартизированного оборудовалась бригада токарейрасточников В. Р. Петровских. Задание недели перевыполнено-Вся продукция сдана с первого предъявления. Токари Петров. - лидеры среди бригад второй пы.

Отлично сработала н комсомольско - молодежная бригада фре зеровщиков А. П. Малюкова. Задание выполнено на 194 процента, вся продукция сдана с первого сдана предъявления, культура производства хоро-

Передовики в две. надцатую неделю вахты трудятся, перевыполняя сменные задания,

> п. зубков наш ваешт, корр-

С городского собрания представителей **НІЛЛЕНТИВОВ ТРУДЯЩИХСЯ**

Все, что намечено, выполним

Как уже сообщалось, состоялось городское собрание представителей коллективов трудящихся. С докладом по вопросу «Об итогах работы трудовых коллективов Волгодонска в 1981 году и задачах. стоящих перед тружениками города по успешному выполнению государственных планов и содналисти. ческих обязательств второго года одиннадцатой пятилетки» выступил п КПСС А, Е. Тягливый, первый секретарь

Из доклада А. Е. Тягливого

Для трудящихся Вол- | годонска год XXVI съез-да КПСС стал годом стал годом дальнейшего совершенствования движения «Работать без отстающих». повышения эффективности и качества работы Подводя его итоги, мы можем с полным основанием сказать что трудовые коллективы города добились определенных успехов в осуществлении большой и сложной программы социально-экономического развития.

Выполняя решення XXVI съезда КПСС по Выполиля обеспечению продовольст венной программы пред приятия и организации города стали серьезнее заниматься вопросами раз вития подсобных хозяйств целенаправленно укрепляют их материальную базу.

Оказано шефской помощи колхозам и совхозам области на сумму более двух миллионов рублей.

По достоинству оценивая достигнутые резульгаты, следует самокритич но признать, что некоторые партийные, профсоюз ные комсомольские орга низации, хозяйственные руководители допускают существенные недостатки в руковолстве экономикой, не проявляют обость ренного чувства ответственности за умелое ис: пользование всех резервов повышения эффективности производства, за безу словное выполнение пла-

повых заданий. С планом по сни. жению себестоимости товарной продукции не оправились ПО «Атоммаш» и КСМ-5.

Снизили темпы роста производительности труда рыбокомбинат, гормолзавод КСМ-5; на этих предприятиях рост средней заработной платы опережает темпы роста производи тельности труда,

Большие потери несут юлективы предприятий на-за нарушения договордисциплины. Нe еправились с планом до говорных поставок химвавод имени 50-летия влксм. лесоперевалоч ный комбинат, «Атоммаш», опытно-эксперимен тальный завод. COBXO3. завод «Заря». На лесоперевалочном

комбинате резко снизилась работа по улучше. нию качества выпуснаемой продукции,

Не смогли справиться полностью с принятыми социалистическими обяза тельствами «Атоммаш». заводы КПД-280, КПД-35 речной порт пассажирс кое и грузовое автопредприятия.

Во втором году пятилетки трудящимся города предстоит решать более ответственные и масшлаб ные задачи,

Исходя ных возможностей, го родской комитет партии считает что план 1982 года должен быть не только выполнен, но и перевыполнен. Для этого необходимо повсеместно обеспечить рост производительности труда и за счет этого добиться значительного прироста объемов производства.

Нам предстоит в этом году шире развивать инициативу по досрочному ос воению вновь вводимых мощностей и эффективно му использованию дейст. вующих.

Дальнейшее развитие получит производство товаров народного потребле ния.

Большая программа на мечена по улучшению ка чества выпускаемой продукции на предприятиях и в строительных органи зациях.

Для более полного обе спечения трудящихся города продуктами питания намечается заверше. ние строительства и ввод в действие подсобных хозяйств города и дальней-шее развитие пригородсельскохозяйственчой зоны.

Коллективами строительных и монтажных организаций города сделан значительный вклад в вы полнение намеченной про граммы капстроительства. ввода основных фондов. (Введены мощности на заводе «Атоммаш», хлебоза воде, заводе железобетон ных конструкций. Выполнен план по вводу жилья детских садов и других объектов соцкульт быта-

Однако намеченная в начале года программа капстроительства выполнена не полностью. все запланированные объ. екты сданы в эксплуатацию Не справились заданием как по генпод. ряду, так и собствениыми силами управления строительства «Гражданстрой», «Спецстрой», «Промстрой-1», «Промстрой»-2». «Атомэнерго-строй», СУ-31. Управлестроительства ний стройнельства «Грам давстрой», «Промстрой-1», «Заводстрой», УСМР, СУ-2 «Спецстроя», «Кавэлектромонтаж», СПМК-1053 треста «Волгодонсксельстрой», СУ-31, «Южпромвентиляция» и другне снизили производительность труда по сравнению с 1980 годом.

На стройках еще боль шой процент работающих вручную. И не всегда это вызывается отсутствием необходимых машин,

Существенным резервом в мвечилении осле. тельно-и плажиых работ ягляется согращение не-

(Оконч на 2-й стр.).

ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО, ВЫПОЛНИМ

(Начало на 1.й стр.) прыизводительных потерь рабочего времени, текучести кадров. В управлении строительства «Заводстрой» количество соверпрогулов сравнению с 1980 годом увеличилось в 2-2 раза: «Отделстрой» — в 1.6

аза и т. д, Борьба с нарушителями трудовой дисциилины, прогульщиками. «летунами» будет результативной тогна когда она перестанет быть уделом только администрации, партий ных комитетов. В нее включиться должен каждый коммунист. наждый трудящийся на стройке.

Немаловажную роль в работе по стабилизации коллентивов, повышению производительности труда играет четкая организация строительного про изводства его инженерная подготовка. Однако на сегодня на многих строящихся объектах отсутствуют проекты оргастроительствавизании несогласован-Отсюда ность в работе генподряд ных и субподрядных организаций,

Успешное выполнение плана капстроительства во многом зависит от стабильной работы предпри атий строительной инду-трии. Одиако мощности этих предприятий исполь зуются не полностью.

Вольшинство объектов чаются с оценкой «удовлетворительно» и за ред петворительно» и за ред ким исключением с опенкой «хорошо». К примеру, из 40 сданных в 1981 году домов приня го с оценкой «удовлетворительно» восемь, и ни одного с оценкой «отлич-

Серьезные претензии коллективам строителей чадо предъявить по экои бережливости строительных материа-10В. На стройке пока нце мало объектов высокой культуры производет

В строительстве у нас еще много недостатков, черешенных задач, трудтостей, которые необхонмо преодолеть в 1982 г Дальнейшее развитие в ороде получили все ви

ны транспорта. Однако в работе транпортников имеется еще иного существенных нефетатков Неудовлетвори ульно организована непассажиров автогобильным транспортом. Глохо используются заазные автобусы. Допуволифист срывы графиков интервалов движения на маршрутах города.

Железнодорожники не печивают эффективого использования желез одорожного транспорта. на многих предприятиях орода простаивают ваожидании вы_ B рузки.

1982 год должен стать гереломным годом в улу инении работы транспор-

а города. План розничного товаороборота в целом по гоооду выполнен на 102 Сверх обязатроцента. гельств продано населенню товаров на сумму бо нее трех миллионов рубтей. Есе торговые органи зации обеспечили в цевинолиение плана

тов пооборота. 1 и те с тем в работе рида подлективов торгов

ли и общественного пита имеются существенния ные недочеты коллектив ОРСа водников (начальник Г. И. Грищенко) не выполнил план товарообо пота по общественному питанию.

В коопторге план про-Дажн сельхозпродуктов населению не выполны

В городе недопустимо затигиваются сроки ввода новых объектов торговли общественного питания

Несколько дней назад Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР при няли постановление «О мерах по дальнейшему развитию торговли и улучшению торгового обслуживания насе ления в одиннадцатой пятилетке». Его выпол нению должна быть сейчас подчинена вся организаторская деятельность хозяйствен-ных руководителей, говли.

За истекший период оп ределенных успехов в работе добились коллективы бытовых предприятий План реализации услуг населению выполнен на 104 процента.

Но деятельность предприятий сферы обслужи го совершенствования.

На последней сессии городского Совета народных депутатов утвержден комплексный план 5лагоустройства города на 1982 год И долг каждо го жителя Волгодонска внести личный вклад в его осуществление.

Руноводствуясь уназаниями Л. И. Брежнева. необходимо необходимо обеспечити дальнейшее развитие об щеобразовательной шкоповысить качество обучення улучинть тру-довое и правственное воспитание школьников.

Работникам здравоох ранения надо сделать все чтобы советский человек всегда и всюду смог получать своевремен ную, квалифицированную

медицинскую помощь. Практическая деятель ность учреждений куль спортивных органи заций должна концентрироваться на массовом раз витии художественной са модеятельности фланчес: кой культуры и спорта трудовых коллективах по месту жительства, тесном контакте с профео юзными- комсомольскими другими общественными организациями-

Городской комитет пар тии принял постановление и утвердил условия социалистического соревнования по достойной встре-60-летия СССР

В свете этого по. становления нам необходимо направить всю организаторскую и политико - воспитательную работу на выпол нение и перевыполнение плана 1982 года и всей одиннятцатой пятилетки на своевое менный ввод в строй и освоение производст. венных мощностей. до срочную слачу объектапунгоз и вакиж вот быта сокращение незавершенного стронтельства и неустановленного оборудовачия, обеспечение устойчивой работы предприя



БЫКАДОРОВ, В. Ф. водитель грузового авто. предприятия.

-В нашей работе много недостатков. Мы слабо внедряем передовой производственный опыт. Недостаточно используем резервы. Допустили отста вание по темпам роста объема перевозок и пропартийных и других изводительности труда, общественных органи Продолжаем привлекать заций предприятий тор большое число водителей к участию в ремонте.

Все эти негативные яв ления привели к тому, вког отоглюди паки оте по объему перевозов наше предприятие выполан ло только на 70,4 процента, по грузооборотуна 72,3 процента.

Администрацией, нарвания требует дальнейше тийной, професоюзной и комсомольской обранизациями разработан члан мероприятий по стабизизации коллектива. Основной упор в воспитательной работе делается на низовые коллективы бригады

В текущем году наш одох вэгэлдор, антической них показателей в рабо-



З. М. НОВИКОВА, дл. ректор педучилища:

-- Учебными заведения ми города уснешно выдол нен план приема студентов и набора учащихся в девятые классы на 1981 —1982 учебный год.

Одной на центральных задач для нас является данстроя» все еще не за производительности труулучиение качества подготовки специалистов, а учащихся-к работе в на родном хозяйстве. Ho произволственная практика учащихся техникума проводится не на долж. ном уровне. Просьба к ру ководству и парткому ПО «Аломмаш»: взять пол особый контроль выполне нне приказа по организапроизводственної HHH поактики студентов техни

HVMa Поскольку школы детсалы перегружены, мы все желаем строителям успенно выполнить обязательства года о вводе явух школ и двенадцати внимания летсалов.

А. А. КОВАЛЕВСКИЙ, осуществлялась сдача жи зачальник домостроитель. ного комбината треста вдэс:

 Трудящиеся ДСК правились с производственной программой прошлого года по основным технико - экономическим показателям — геннодряду, собственными 'силами, по производительности труда. по гелатине Выполнено задание по вводу жилья.

Одины из главных фак торов, способствовавамх труда в минувшем году, явилось шпрокое применение метода бригадного подряда, которым выполнено 75 процентов общего объема строительномонтажных работ.

прошлом году ритмично мооснасток на

лья в гечение первого, второго и третьего квартапов, благодаря этому убытки от подрядной дея тельности сократились-на 56 процентов, себестонмость стройматериалов снижена в четыре раза по сравнению с 1980 годом.

Однако многое и унупено, Предстоит кроиот ливая работа по коренному оздоровлению хозянст венной и финансовой дел тельности подразделений ЛСК Тем более, что име росту производительности ют место сверхплановые убытки и удорожание себестоимости, как в строи [КПД-35. тельстве, так и на пред-приятиях стройиндустрии Недостаточными темпами заводе плексов



Многое предстоит сделать для повышения качества работ, укрепления осваиваются мощности на трудовой дисциплины, по заводе КПД-280, задер- созданию образцово - по-Немаловажно то, что в живается обновление фор казательных жилых ком-



О. М. КАНДАУРОВА. гориома председатель профессова работинков торговли и потрезкоопера

-В прошедшем году в нашем городе на душу на Продовольственный и про мыниленный торги добились получения сверхилановой прибыли. Подсобное хозяйство треста столовых выполнило задание по производству мяса. Несколько разширилась и укрепилась материально техническая база торговли. Но возможности для

развития торговой сета и складского хозяйства использованы далеко не пол постью Оставляет желать лучшего качество выполи и проителя и н ненцых Мага з и и ы работ. н предприятия обществен ного питания мы получили с большим числом не. доделок, которые до сих пор не устранены. Так, торговый центр эксплуати но там по вине «Гражкончено устройство системы вентилянии, не налажена установка принудительного пожаротушення И Т. Д.

А вель строители умеют делать хорошо. Пример тому магазин «Товары для дома». Он строителя «Гндроспецстроя» MH сдан в эксплуатацию с оценкой «хорошо».

Поэтому мы обрашаемся к строителям: стройте качественно, без недоде-TOK

Вопросы улучшения воспитательной работы повышения культуры об. служивания —в цен т о внимания коллективов предпонятий тооговли.



А. И. НВАНОВА, дв. т ректор мисокомбината:

план первого года пати- «Атоммань»: летти выполнен комбинатом по всем технико-экономическим показателям селения было продано со значительным ростом против предыдущего года.

В текущем году мы партийные должны закончить переработы по КТУ, многое умондолтосео оп атвису производству. Особое вин мание уделим максималь ному сбору в нереработке вторичного сырья.

напряженные, но они реальны и выполнимы.



л н. понов секре--LUBLIDGE BROKINGH andl - Государствен и ый ственного объединения

- В докладе первого секретаря 1 h hllCC A E. Тягливого высказаны кри тические замечания в адрес ПО «Атоммані».

Партном объединения. организации цехов и служо в настояход на бригадный метол шее время направляют усилия всех атоммашевцев на то, чтобы обеснечить успешное выполнение государственного плана и социалистических обязательств нынешнего Задачи текущего года побилейного года по всем основным технико-экономическим показателям.

в. Ф. ГРИГО Р О В, бригадир опытио-экспери. ментального завода:

-Коллектив нашего за вода в прошедшем году выступил инициатором со ревнования среди предприятий города и производственного объединения своей отрасли за го, чтобы обеспечить прируется уже 11 месяцев, рост промышленного про изводства за счет роста да. Свои обязательства заводчане успешно выпол нили.

> Важным стимулом твор ческой активности трудя- чесного развития щихся являются лачные производственные планы на год и на пятилетку в целом, по которым труканкаокоп эциков котиц работников.

Немало сделано внедрению новой прогрессивной технологии и освоению новых видов продукции.

Успешно выполияется план социально -экономи 60 ударных педель!».



Претворяя в члонь решения XXVI слезда партип, ноябрыского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и шес той сессия Верховного Совета СССР, наш колтой сессия лектив взял высокие сопиалисти еские обязатель ства на нынешний юбилей ньш год и сейчас чапряжение трудится под чеви вом «60 летию СССР —

Участинки собранна единод, шно социалистические обязате льства города на 1982

Науна - производству

Социологи на "Атоммаше"

В горкоме КПСС состоялось совещание по вонры су социологического исследования «Проблемы крепления рабочей молодежи в условиях строитель ства «Атоммаша». В нем приняли участие за леститель генерального директора ПО «Атоммани» В. К Рыбальченко, заместитель управляющего трестом ВДЭС А. А. Муранн, директор филиала ИПИ В. А. Колесников, партийные, комсомольские работники, представители отделов кадров и другие.

вещания с вступительным ных предпринтий. словом выступил секретарь ГК КИСС Г. Г. Иер. сидский.

-К концу нынешнего столения, -- сказал Г. Г. Нерендский, — у пас дол-жен сложиться город с полумиллионным населе-инем. ЦК КИСС, правительство, различные мини стерства озабочены тем, как будет происходить в Волгодонске строительство промышленных и непромышленных объектоз, как будут решаться вопросы использования рабочих рук, инженерной мысли. Нам также не без различно, какими темпами будет формироваться город. Поэтому проблема запрепления молодежи в условиях строительства «Атомманиа» для города очень важна. Мы имеем дело с разными людьми, по разным причинам ири маша» и на самом заводе картина в использовании ному езжающими в город и покидающими его. Задача состоит в гом, чтобы работать с этой молодежью и закрепить ее в городе. Выяснить, что для эгого поддающиеся строгому из трической и тепловой ижно, и поможет нам со мерению социальные, эко энергии в ЖКК не создациологическое исследование, проводимое пиститутом социологических исследований АН СССР.

Мы попросили подроб. нее рассказать о предстоя щем социологическом исследовании аспиранта института социологических исследовання АН СССР Г. Г. СЕРГЕЕВА:

 Программа исследова ния разработана научнопссиедовательским центром высшей комсомольшколы при ЦК

Дальненшее строительство и ввод в действие мощностей завода «Атоммаш» и Ростовской АэС предусмотренные «Основными направлениями эко номического и социально го развития СССР Hd 1981—85 гг. и на период до 1990 года», необходимость социального и экономического развития Волгодонска, как перспек тивного территориальнопромышленного комилек са, ставят задачу достиже сурами строительных ор ботников.

Перед участниками со-ганизаций и промышлен-

Анализ показывает, что решить проблему обеспеформирующихся чения промышленных предприя тий и строительных оргаанзадий Волгодонска нечески невозможно, поэто должен сыграть исханический прирост.

Данные показывают, что в 1981 году более 50 процентов приплика на «Атоммаш» пошло на ком пенсацию убывших. 110 тресту ВДЭС это число еще выше.

Таким образом, умень. шение текучести и закреп ление рабочей молодежи на строительстве «Атом- проблема, требующая тщательного рассмотрения и изучения. При принятии решений здесь нуж но учитывать не всегда ские и иные аспекты, при стальнее, чем где либо, нальному использованию ориентироваться на нерспективу.

Социологам нужны мно гочисленные данные: мо- ция на темы эколомии и тивы приезда в Волгодонск, самочувствие местных природно-климатимеских условиях, зара-боток, его колебания, удовлетворенность или неудовлетворенность услова ями труда и отдыха, общественным интаннем, формами досуга и т. д.

С этой целью разработана анкета, по которой будет опрошено 2,5 тысячи волгодонцев.

На основе полученных данных будут разработаны предложения и рекомендации по додгоерочно му закреплению рабочей молодежи на строительстве «Атоммаша» н в про изводственном объедине-

В этой довольно трудо емкой работе мы рассчитываем на помощь комитетов комсомола, горстат ния устойчивого прироста управления, илановой ко селков, что приводит закрепления населения, миссин горисполкома, фи постояньому сбросу сетеобеспечения трудовыми рединала НПП и других ра-

ДОРОЖАТ BPEMEHEM

«Каждой минуте-рабо чий счет!» — этот девиз получил постоянную про ниску в коллективе нятоучастка управления малой механизации. И поскольку тоуд здесь каж дого рабочего хорошо организован - всегда высока производительность. Так, задачие участой выполинет на 115 процентов, а нормы выработки достигают 120 процентов. Машинисты строймании трудится на самых раз-

личных объектах и, хотя отстак ідих коллективов нет, паплучине показате ли на счету бригады слесарей -инструментальизиков Н. В. Свиридова.

Коллектив участка обя зался выполнить задание года к 22 декабря и весь январь трудится стабильно. Дважды уже выходил победителем социалистического соревнования в честь 60-летия СССР ії:

т. бондаренко.



строительных работах корпуса № 2 и АБК.5 члены бригады П. Багданова из СМУ.15 «Прометроя.1» А. БОБРЫ.

Высоких гемпов добиваются на благо. | ШЕВ, Ю. АГЕЕВ. В. СТОЛЯРЧЭ A. IJI MILLIKO (no chambe).

. Фото А. Тихонова.

Экономить, быть хозянном!

паселения города практи паселения города практи му главную роль в росте трудовых ресурсов «Атом маша» (стройки и завода)

Как уже сообщалось, 20 января, согласно решению областной комиссын по экономии сырысвых, топливно-энергетических и других материальных ре сурсов, в области был проведен единый День кентроля по использованию ресурсов. В ходе рейдов на предприятиях, стройках, в организациях нашего города народными контролерами выявлены существен ные недостатки в использовании топливно-энергетя. ческих ресурсов и даны конкретные рекомендации по их устранению.

Особенно пеприглядная | жирскому автотранспортзнергострой». содействия экономии элек энергорссурсов не ведут. Средства массовой информации и нагладиая агита бережливости не исполь-SVIOTOR.

имеют место большие потера энерговесурсов. Пря проверка жилых посельков № 42, 52 и 5 выяв мены воннющие факты по терь тепловой энергии. Сетевал вода из-за невыполнения регулировки си стем отоилсими системати чески идет на сброс. Час тично нарушена теплоизо ляция на трубопроводах вводов в вагончики. А в нитом квартале наружная теплотрасса, проложенная в земле, вообще не имеет тепловой изоляции.

Администрация систематически не выпол няет предписания контро дерев предприятия теплоных сетей и энергоналаора по регулировке систе--он хыглаж канэглото ым вой воды,

Только в единый день контроля, 20 января, потеряно тепла по этой причине 124,8 г-калорий. Общие же потери тепла по ЖКК составляют 22370 г.ка лорий в год и потери химически очищенной воды — 244240 кубометров за отопитель. ный сезон.

Допускается нерапнональный расход теплоэнергин также на фабрике химчистки.

Немало выявлено ковт

ви онтвицикаци ресурсов вскрыта в нас первый квартал тепущего лицио-коммунальной кон года выделен фенд на торе треста «Волгодонск- бензин АН-93—тридцать Комиссия тони. Месячная норма ключаются электросве-юмии элек его расхода — 10 тони. тилькики в парке Друк-Фактически же на день бы (перациональный распроверки, то есть за 20 ход 4500 киловатт-часов). логические, психологиче. на. Общественные органы дней, было выдано и на. нации работы по рацио- расходовано 14,8 гонны.

Рейд народных контролеров

между тем, в ЖКК ет фондов горюче-смазоч ных материалов на текущин год, разнарядки трес «Волгодонскэнергострой» нет. Получают горюче-смазочные матерналы по наличию их на цеф тебазах,

Приказом по УСМР определены пормы расхода бензина на смену, а не на вилометраж. На ди гельное топливо нормы расхода отсутствуют, заправка производится по заборным картам по требованию водителен.

При проверке на участке № 6 выясии. лось, что. хотя регистрация выдачи талонов на горючее ведется, учета его расхода и списания нет. Списаине бензина произвоалтепии СУМР.2 по путевнам, заполненным водителя ми. Отметки о пребегах автомашин не ставятся, так как спидомет ры на автотранспорте не работают. Учета при иятых отработанных масел практически не ведется. Отсутствуют счетчики расхода воды н пара. Комиссия но экономии и бережливо. сти на нынешний год не создана.

нсточники Выявлены потерь энергоресурсов в родного конт р о л я: цехах и службах ПО Н. СТОЛБОВ — инслек-«Атоммаш», В частности. тор ролерами фактов расточи не полностью вилючены Ю. ГАВРИЛЕНКО- дительства в расходовании батарен статконденсато, ректор нефтеб а з ы: горюче-смазочных матери ров, из-та чего рацио. В. ОГИЕНКО - главный

энергии составляет 130 тысяч киловатт-часов в месяц. Этот недостаток не устранен с октября прошлого года. Ответственный—главный энерге-тик корпуса № 1 Г. С. Феллев. Также с октября минувшего года неполностью загружены термические электропечи в инструментальном цехе кор пуса № 3 (начальник цеха С. Н. Толмачев), это ведет к потерям 30 тысяч индоватт-часов электроэнергии. В обеденный нерерыв не было отключено электросветильников в корпусе № 3 и 45 электросветильников --- в корпусе № 4 (ответственные А. А. Тишкии, С. Н. Толмачев, А. Ф. Гольд-берг). Несиревременно от

Из-за неналаженности установок теплоснабжения на вновь вводимых объектах корпусов №№ 4, 6 не объектах выдерживается температурный график сете. вой воды, вследствие чего нерациональный расход топлива ТЭЦ-2 составляет до 20 тонн в сутки.

До сих нор не соблюдается по-настоящему ре--исжедеб и инмономе миж вости на предприятии ген ловых сетей. На многих участках (мазутное хозям ство, котлотурбинный дех и другие) допускаются по тери тенлоэнергии, которые ориентировочно составляют 100 г-налорий в час. Только в ходе рейда была устранена утечка горячей воды в 17 местах.

Многие из отмеченных гедостатков в большей или меныней степени, как показал единый День контроля, характерны и для ряда других предприятый, строек и органи заций города. В настоящее время городской комитет народного контроля, комитеты и группы народного контроля на предприятиях. стройках и в организациях обобщают итоги рейдов-провепроведенных в единый день контроля, и вырабатывают конкретные рекомендации устраненню выявленных недостатков по более под ному, рациональному использованию имеющихся больших резервов.

Участники рейдов на. энергонадз о р а: алов. К примеру, пасса. нальный расход электро- ниженер ТЭП.2 и другие.

С телетайпной ленты

Со всех континсттов

♦ УЛАН _ БАТОР. Монгольскими и ссвет скими ихтиологами раз работаны практические рекомендации по использованию рыбных богатетв одного из круп нейших водоемов МНР — озера Хубсугул, площадью более чем 2,5 тыс. квадратных километров. В нем водятся хариус, налим, линь,

♦ ТОКПО. Призыв развернуть движение за запрещение ядерного оружия принят на АХ съезде Всеяпонской федерации работников медилинских уч реждений. В одобренной съездом програма ме действий федерации, объединаличист 40 тыс. чаловен, отмечает ся возрастающая роль, поторую швают враин и метичения работ. нин в в за мир. → Ла АКЛА. В Парод ной Республике Ангола начала работу комиссия по расследованию преступлений расистов ЮАР, осуществляющих агрессивную политику против суверенных государств этого региона.

→ НЬЮ-ПОРК, Кри зис, поразивший американское автомобилестроение, ведет к постоянному увеличению уровня безработицы в этой отрасли промышленности. Число уволенных, сообщает газе та «Нью-Порк Таймс». уже превышает 290 тыс. человек и продол жает расти.

→ МЕХИКО. Острый жилищный кризис продолжает оставаться одной из главных социально- экономических проблем сегодняш ней Мексики. Как заявил на предвыбовном митинге в городе Гуакандидат пост президента Мексный от социалистиче. ской партин трудящихся Кандидо Диас Сере седо, в стране в настоя щее время не хватает 5 млн. квартир. Об указал, что за последние три года квартила. та увеличилась на 600 процентов.

◆ КУАЛА — ЛУМ ПУР Темпы развит > малайзийской экономки в течение второго полугодия 1981 года зикдемяє онакетирына лись, отмечается в а номическом бюллетта национального бана Малайзин,

(TACC).

Герои Романовского подполья

Так называется лен ция, которую прочитала лектор городской орга-низации общества «Знанизации оощества святиние», директор краевед-ческого жузея Т. М. Крав ченко для пропагандистов партийной, комсомольс кой учебы и системы экономического образования производства корпусного оборудования «Атоммаша». Ленция была выслу шана с большим вниманием.

Присутствующие задали лектору очень много вопросов. В частности. о том, как увековечивается память героев Романовского подполья, есть ли живые его участники и т. д. На все вопросы были даны исчернывающие ответы.

Фрагменты лекции были записаны на пленку для последующей трансляции по радио «Атоммаша».

С лекцией на эту те-му Т. М. Кравченко выступила также перед трулящимися лесоперевалочного комбината прочитает ее в бригале Л. И. Рудь из «Гражданстрол». в системе политпросвещения культучреждений городана литобъединении.

0 нашем земляке партизане

Славную страницу в ис торию Великой Отечественной войны внесла мо лодежь бывшего Романоз ского района. Имя Ивана Смолякова, как имена Лизы Чайниной, Зои Кос-модемьянской, будет слу жить для нашей молоде жи примером беззаветной любви к Родине-

Прочитать о нашем земляке Иване Смолякове и его товарищах вы можете в следующих

А. Калинии, «Иван Смо ляков». В книге «Над страною гремела гроза». Ростов Книжное изда 83 - 113.

А. Калинин «Иван Смоляков» В книге «Молодые герон Великой Отечественной войны». Сборник «Молодая гвардия». 1970, стр. 116—140.

Н. Касимов «Лень важженного факела». В книге «Над страною гремела гроза», стр. 114-

Смоляков И, в книге М. Андриасова «Легентов, кн. изд., 1961, стр. 42 - 43

Боевая характеристика (на Смолянова И. И.) Блокнот агитатора, 1975 февраль Специальный

выпуск стр. 103. Познакомиться с этой литературой можно в читальном зале городской инэтонгоно

С. БЕЗБОРОДОВА. главный библиограф центральной библиогечной системы.

УРОКИ МУЖЕСТВА

вечерней школы № 4 и комсомольцы рабочие УСМР треста «Волгодонскэнергострой» честь XIX съезда ВЛКСМ решили в течение года лод девизом «Никто не забыт, ничто не забыто» пройти по местам боевой славы советского народа в годы Великой Отечественной войны. Решено было побывать на родине краснодонцев, на Малой земле, в Керчи, Волгограде, оформить альбом, стенды н иметь свой материал для проведения уроков мужества и вечера к Дню Победы

Намеченное выполняется. Первую поездку мы совершили в Красно-ДОН

А недавно побывали в Новороссийске и Керчи. Эта поездка также оставила неизгладимое впс-

Вот мы стоим в Новороссийске у девятиметровой стелы в честь советских воннов-защитников города, сохранившей следы войны. А вот мы у памятника «Непокоренным». На набережной наше внимание привлек торпедный катер-взметнувнийся на застывшей в бетоне волне...

Малая земля... Холод-ной зимой 1943 года сюда высадились легендарный отряд морской пехоты майора Цезаря Куникова и основные силы 18-й десантной армин 225 дней на этом малень ком клочке земли в 30 квадратных километров-который бойцы назвали Малой землей, на грани жизан и смерта чесли без сменную вахту вонны 18 й армии моряки Черноморского, флота.

Среди защитников Малой земли был и полковник Л. И. Брежнев начальник легендарной 18-й десантной армии.

Завершается наша экскурсия на площади Ге-роев, где горит огонь вечной славы.

И комсомольцы школы здесь, у вечного огня. дали слово помнить и чтить жизнь за их свободу і счастье,

Далее экскурсия в город герой Керчь.

Стремителен бег времени давным давно поросля травами воронки от авнабомб над катакомбами Аджимушкая 170 дней и ночей провели аджимушкайцы в подзе-мелье. Они сражались не давали покоя врагу-

Идем в пещеру с фонарями Камень кругом голый камень. Ракушечник под ногами холоден Его никогда не ласкаль солнце. Здесь не бывает восходов и закатов: в ади дивятся комсомольцы, как могли выстоять в этих условиях люди, и восхищаются их подвигами.

Проходим места продо вольственных складов. А вот отсек, где размещались дети, женщины. Осматриваем оставшиеся каски, обувь тех, кто уже никогда не вернется сю.

Немцы у входа охраняли колодец с водой Потом сбросили в него трупы. В подземелье день и ночь копали новый колодец. И вот мы у 14 метрового колодна откуда . буквально капле добывали воду замурованные в катакомбах люди.

Фашисты в своих звер ствах донили до крайчостиприменив удушливые газы. Мы стоим в пещере у плиты, под которой покоятся погибшие жестокой смертью, гасим фонари и минутой молчания чтим память о них-Настоящие уроки муже

ства здесь, в катакомбах. прошли комсомольцы нашей школы. Мы прощаемся с памятником великому делу защиты Оте чества, с теми, кто ушел из жизни непобежденным В сердце каждого они жи

Впереди у нас - номаршруты, новые

В, НОВИКОВА. руководитель экскур

В личном первенстве города по шахматам среди мальчиков звание чемпиона уверенно забоевал Сергей УЛЬЯНОВ — ученик восьмого класса школы № 10. Второе и третье места разделили ученик питого класса 11 школы Валерий ШЕИН-КИН и третьеклассник из миколы № 9 Женя Му-РАГОВ (на снимке вверху). Все трое, а они воспитанники одного тренера — А. А. Есина. выполнили нормы третьего спортивного разряда-

Самым юным участником соревнований был Вася Мишин — воспитанник детского садика (на снимке внизу). Самым юным, но не самым слабым. Из девяти возможных Вася набрал четыре очка и уверсино закрепился в середине турнирной

Завершились еще два турнира на первенство шахматного клуба гореовета ДСО «Спартак». Среди мальчиков победнаелем стал Андрей Позыча-нюк (школа № 10). на втором месте — Роман Хрипков (школа № 8), на третьем --- Саша Волков (школа № 13).

Среди девочек первеиствовала Элина Муратопа (школа № 11), Всего на пол-очка отстала юная Оксана Пащенко из девятой школы, на третьем Света Ионова (школа № 10)- Победительница и второй призер выполнили норму третьего спортивного разряда-

> в. выков. мастер спорта СССР

> > Фото А. Тихонова-





Кинотеатр «Комсомо. лец». «А5ба» йошакоб) зал)-30-31 января в 11. 13. 15, 17. 19, 21; «Незнакомка» (малый зал) -30—31 января в 14.30; 17.30; 20.30. Для детей «Золотой ключик» 30. 31 января в 10; 12.

Кинотеатр «Восток», «34-й скорый» — 30 января — 11, 13, 17, 19, 21; 31 января — 11, 13, 15, 17, 19, 21 Для детей — «Орленок» — 31 января в 9,20.

Кинотеатр «Романтик». «В начале славных дел» — 30,31 января. Для детей — «Сказка о золо. том петушке» - 31 января

ДК «Юность», «Великолепцый» — 30 января в 20, 31 января — в 18; 20. Для детей — «Два капитана» — 31 января

ДК «Октябрь», «Через тернии к звездам» — 30. 31 января в 16. 19. Для детей — «Путешественник с багажом» — 30 ян врая в 14; «Рикки-Тикки-Тави» — 31 января в 14, Школа № 10, «Горячий

камень» — 31 января.

камень» — 31 января.

Школа № 11, «Русалочка» — 31 января.

Школа № 16, «Спасен
ное имя» — 30 января;

«Финист — Ясный Сокол» — 31 января.

Ст. Соленовская, «На-

следие» — 30 января; «Наконен-то мы понима: ем друг лруга» — 31 января в 20. Для детей— «Сокровища затонувших пораблей» — 31 ливаря

Зам редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ

К ЯРМАРКЕ

7 февраля в 10 часов во Дворце культуры «Октябрь» будет проводиться пионерская ярмарка Мира Ребята посвящают ее юным героям-антифа. шистам

чать этот день добрыми чились юные художники, пионерскими делами интернационалисты чтеда о золотом коне». Рос- Школьники готовят суве- цы и танцоры, Ведь яртов. ки- изд., 1961, стр. ниры, шьют детскую марка — это не только одежду, выпиливают, выжигают по дереву, вяжут-Все поделки будут проданы неселению города, а вырученные средства мы направим в Фонд мира.

> В прошлом году учащиеся школ внесли в Фонд мира 427 рублей-Кроме школ в ярмарке примут участие городской Дом пионеров, учебно - производственный комбинат.

В нашем городе стало В подготовку к ярмар-хорошей традицией отме- ке Мира активно вклювыставка и продажа поде лок, это еще и митинги солидарности. и концерты художественной самодеятельности-

> Мы обращаемся ко всем школьникам города с просьбой внести свой вклад в защиту мира принять активное участие в пионерской ярмарке.

Юнкоры Дома пноне-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

BOCKPECEHLE, 31 января Первая общесоюзная

10.30 — «Будиль ник». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!»-12.00 — «Здоровье». 12.00 — «Здоровье» 12.45 — «Утренияя поч та» 13.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей» 13.30 - «Сельский час» 14-30 «Музыкальный кноск», 15.00 — Фильм - спек-такль, 17.35 — «Клуб кинопутешествий» 18-35 - Чемпионат мира по гориолыжному 19.00 —

панорама». 19.45 — Авторский вечер композитора А. Г. Новикова 22.00 — «Вре мя» 22.35 — «Любовь Петровна Орлова» 23-20 Футбольное обозре-

Вторая общесоюзная программа

11.00 — «В мире животных», 12.00 — «В гостях у сказки», 12.45 Спутник кинозрителя» 13-30 — «Рассказы вают наши корреспонт мира по у спорту «Между Надот напи корреспон-т мира по пионат СССР по хоккею 16-30 — «Инире круг» «Между 18,25 — М. Анчаров

«День за днем». 1930 — «Наша бнография». Фильм 4-й 2030— «Спокойной ночи малыши!». 2045 — «Эрмн-таж» 2145 — Между Hanosubië Tynkun so Rose ной борьбе 22.00-∢Бре. мя» 22,35 — Герой нашего времени»· «Бэ-

Волгоденской горсовст ВДОАМ выражает искреннее соболезнова ние Бакуменко Тамаре Андреевне по новоду безвременной смерти сына

БАКУМЕНКО Валеры.

♦ НАШ АДРЕС:

Газета выходят во вторник, среду пятимиу субботу,

347340. Г. ВОЛГОДОНСК. • ТЕЛЕФОНЫ: приемная—2-40-22 редактор—2-00-00 заместитель разместитель р приемная - 2 48-22 редактор - 2-39-89 заместитель р: 1ктора - 2-36-31; ответ

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич